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Lo kabs portnty, A gival 0 IpdToS apliudc Tov POITHTIKOV TOV UNTPWOD, B o
oevtepog, I o tpitoc kar A o téraproc. Lia mapadsyua, o portntic ue Ap1buo
Mnyzpawov 1234 Eyst A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Eay kdmo10C @oi1tnTic EYEL TPIYHQLO
ap1Ouo unTpwov, Tote Tpenel vo. wpoclioel To 0 umpoocta omo to untpwo tov. Lia
mapddcyua, 0 orTnTHc ue Ap1dud Mntpwov 123 to ustatpénel og 0123, ondte
Eye1 A=0, B=1, I'=2 xou A=3

Ofua 1° (2 povadec): No Bpebdei n mpd ko 1 dedtepn mapdywyog tmv
ocvvaptioenv f(X)= In((A+1) x* —Bx+T") xou
r+A+1
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g(x) = \/(A+1) x® +3Bx° —

Otua 2° (2 povadec): ' Eoto

f(x,y):In[(A+B+1)x3y]—2(B+F)§+(B+F+A+4).NaBpaGoﬁvm fo. f,.
y

f

foyr fwon f .

xx 1 'xy?

O 3° (3 povadseg): Me v ypfion TPIA0D OAOKANPOUATOC, VO VTTOAOYIGTEL 0
dyKog Tov oyfuatog pe kopveés K=(0,A+B+3,0), A=(I'+A+1,A+B+3,0), M=(0,0,0),
N=(I'+A+1,0,0), £=(0,0,B+A+2) xou [T=(T'+A+1,0,B+A+2).

Ouo 4° (3 povadeg):.I'a oo X € R cvykhivel | oelpd
= n(x—A)" _
T (A+B+A+3)" (n+B+T+1)
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